

沪指涨0.44%重上2900点

缩量筑底后等待调整完成

周一(1月18日)早盘两市大幅低开,沪指早盘跌破股灾以来最低2850点,创下去年年底至今的新低。盘初两市连续拉升,创业板指涨超1%,深成指涨近1%,沪指翻红收复2900点。随后两市继续走高,创业板指一度涨超2%,盘中指数冲高回落,沪指翻绿再度失守2900点,创业板指回吐部分涨幅。两市维持窄幅震荡,沪指几度失守2900点,临近午盘,在国企改革概念股的带领下,重返2900点上方。午后两市快速上攻,沪指涨超1%,深成指涨近3%,创业板指涨超4%。14:00后两市震荡回落,三大股指涨幅不同程度收窄。

截至收盘,沪指报2913.84点,涨12.87点,涨0.44%;深成指报10155.96点,涨158.04点,涨1.58%;创业板报2174.94点,涨62.03点,涨2.94%。成交量方面,沪市成交1736.20亿元,深市成交2989.36亿元,两市共成交4725.56亿元,较上一交易日缩量近650亿元。

盘面上看,充电桩、智能机器、金融机具、高送转、园林工程、网络游戏、软件服务、电子信息、体育产业、医疗行业、触摸屏等板块涨幅居前;煤炭采选、钢铁行业、石油行业、丝绸之路、保险等板块跌幅居前。

上海证券认为,从恐慌的

角度看,猜测上证综指可能会去打破前期2850的低位,在恐慌盘出逃的情况下,再经历缩量筑底,下一轮的波段上涨也就真正开始了,期望能在春节前后出现这样的机会。在今年这样,仍处改革攻坚期的经济大背景下,这种上涨仍是以结构性行情为主,在个别行业内改革成果可能会有突破,改革成果的产业化有望带来高收益,而金融蓝筹类个股主要功能仍是维稳,继续保持目前这种脉冲式的运行方式概率较大。市场整体向好仍需等待金融攻坚改革的市场预期的好转,因此,今年仍以波段操作为主。

兴业证券认为,人民币汇

率稳定和国内流动性政策的组合拳的兑现,才是化雪迎春、开启一季度可操作的反弹的重要催化剂。一方面,未来1-2周或是国内流动性政策组合拳兑现的窗口期,也将是春季反弹启动的时间窗口。另一方面,短期人民币汇率波动率有望收敛。此外,第一波降仓过后,机构投资者会进入一个观察期。产业资本维护股价的意愿上升。而除了A股之外,以道琼斯工业指数、标普500、德国DAX指数为代表的全球主要股市指数,在经历了短期大跌后,已回到过去两年箱体震荡的下轨区域,集体技术性反抽的概率也在提升。(记者 单成镇 整理)

2016年P2P平台预期负增长

网贷业将掀合规浪潮

近日,国务院发布了《推进普惠金融发展规划(2016-2020年)》(下称《规划》),指出了2020年之前中国发展普惠金融的目标,目标包括:将建立与全面建成小康社会相适应的普惠金融服务和保障体系,提高金融服务的覆盖面、可得性与满意度,使我国普惠金融发展水平居于国际中上游水平。其中具体目标指出,2020年以前,将力争使农业保险参保农户覆盖率提升至95%以上。



■现状一:去年p2p平台数增幅最快

数据显示,截至2015年12月底,网贷行业正常运营平台为2595家,环比下降了0.65%,两年来首度出现了负

增长。但是同比一年前,这个数字增长了1020家,2015年全年,网贷行业的增幅超过64%,是有史以来增长最

快的一年。此前,已经有不止一个业内人士对记者表示,几乎90%

以上的p2p都存在资金挪用和资金池问题,而记者调查发现,现实情况的确如此。

■现状二:资金挪用问题平台增3.26倍

网贷之家的年度数据显示,2015年全年问题平台达到896家,是2014年的3.26倍,2015年新上线的平台数量大增,导致各大中小平台竞争更为激烈,同时受股市大幅波动影响,众多平台面临巨大的经营压力,停业平台数量不

在少数。随着监管的落地,不少违规平台加速跑路也进一步加大了问题平台数量。

而在网贷平台大肆扩张的时候,网贷行业的“人才荒”现象也明显凸显。

一位互金行业管理人员表示,从一年前开始,她的邮

箱便充斥着各种p2p招聘的信息,总经理、分公司老总等岗位年薪动辄50万元以上,甚至部分职位能够提供80-100万元的薪酬。而目前,其底薪仅仅20余万元。“这意味着如果我愿意去其他P2P,我的收入至少可以翻倍。”但是,

其坦言,由于感觉到行业比较混乱,其并未选择进入这个行业。

有数据显示,未来5至10年内,中国互联网金融行业人才缺口将达100万以上,人才成为制约互联网金融发展的重要瓶颈之一。

■业内:网贷业将掀合规浪潮

经历了疯狂扩张的年份,2015年底,国务院法制办公室官方网站发布了“银监会关于《网络借贷信息中介机构业务活动管理暂行办法(征求意见稿)》公开征求意见的通知,对于网贷行业的各个方面进

行了规范。而这一意见稿或将对目前网贷行业的种种现象进行改变和规范。而继上海,北京暂停互联网金融企业注册登记,深圳金融办副主任肖志家也确认了网传的深圳暂停互联网金融企业商事注

册登记一事。不少业内人士认为,在接下来的18个月的整顿期内,网贷行业将掀起有史以来规模最大的合规化浪潮。广州互联网金融协会会长、广州e贷总裁方颂认为,整个行业还

是继续朝着分化发展,同时主动退出的平台会增加。政府限制了牌照,限定了新平台的成立,P2P快速发展的态势将不复存在了。2016年,新进来的平台很可能低于关闭平台。

买保险五大诀窍:先近后远先急后缓

作为年轻一代的父母,保险意识都比较强,因为听说“小孩投保越早越好”,孩子还未出生,许多家长就已经开始张罗着给宝宝买保险。孩子的保险什么时候买比较合适?是不是越早越好呢?

的确,给孩子购买保险的确是越早买越划算。因为保费的高低取决于很多风险的大小,孩子年龄越小,风险就越低,同样的保额所缴纳的保费就越便宜,购买的寿险就越划算。目前在售的少儿保险产品,保障内容主要为意外、健康、教育金等。

在给小孩买保险的时候,

要掌握购买的原则和技巧。

首先,要遵守“先近后远,先急后缓”的原则。少儿期易发的风险应先投保,而离少儿较远的风险就后投保。给孩子买保险没必要一次性买全,因为保险也是一种消费,它也会根据具体情况而发生变化。

其次,先重保障后重教育。很多父母花大量资金为孩子购买教育金保险,却不购买或疏于购买意外保险和医疗保险,将保险的功能本末倒置。孩子遭受意外伤害的概率相对较高,头疼脑热、生病住院的概率也要比成人高很多。因此,保险专家建议为孩

子购买保险时的顺序应当是:意外险、医疗险;少儿重大疾病保险。在这些保险都齐全的基础之上,再考虑购买教育金保险。

第三,先保大人后保小孩。保险专家指出,在保险方面优先为孩子投保,反而忽略了大人本身,这是十分严重的误区。大人是家庭的经济支柱,也是孩子最好的“保护伞”。如果只给孩子买保险,大人自己却不买,那么大人发生意外时,这个家庭很可能会因此陷入困境。

第四,保额不要超限。为孩子投保以死亡为赔偿条件

的保险(如定期寿险、意外险),累计保额不要超过20万元,因为超过的部分即便付了保费也无效。这是中国保监会为防范道德风险所作的硬性规定。因此,在为孩子投保商业保险前一定要先弄清楚,已经有了哪些保障了?还有多少缺口需要由商业保险弥补?

最后,购买豁免附加险。需要注意的是,在购买主险时,应同时购买豁免保费附加险。这样一来,万一父母因某些原因无力继续缴纳保费时,对孩子的保障也继续有效。

我国建立中医药健康服务认证体系

7股或受益

为贯彻落实《国务院关于促进健康服务业发展的若干意见》和《中医药健康服务发展规划(2015-2020年)》,2016年1月18日,国家认监委、国家中医药管理局在京签署了《关于共同推进中医药健康服务完善中医药认证体系的合作协议》,在中医药健康服务领域全面推行认证制度和检验检测体系建设,以提高中医药产品质量和服务水准,规范中医药健康服务市场,全面提升中医药健康服务产业的质量和效益。

相关概念股有望受益,关注康美药业、同仁堂、珍宝岛、云南白药、太龙药业、吉林敖东、紫鑫药业等。

云南白药:公司主营云南白药和天然植物药系列产品,共19个剂型、300余个品种,销量居云南省第一位。

同仁堂:公司是中药行业著名的老字号,以制造、加工、销售中成药为主业,目前已形成位于大兴、亦庄、刘家窑、通州、昌平五个生产基地组成的生产制剂群,年产中成药约21个剂型、400余种,主要产品有牛黄清心丸、安宫牛黄丸、大活络丸、国公酒等中成药。

哥伦比亚

上万人感染兹卡病毒

7股或受益

近日,哥伦比亚国立健康研究院发布报告称,在哥伦比亚已有1.1万人感染了兹卡病毒,其中有459名孕妇确诊,而早前世界卫生组织称这一病毒会导致新生儿患“小头畸形”。

根据哥伦比亚国立健康研究院发布的报告,从2015年10月份到2016年头一周,哥伦比亚共有776名患者在实验室机构被确诊感染兹卡病毒,另有1万多人在医院诊所被确诊。而目前还有1918个疑似病例。

相关概念股有望受益,关注华兰生物、达安基因、鲁抗医药、天坛生物、以岭药业、莱茵生物、海王生物等。

莱茵生物:公司业务中包括从八角中提取制造物——莽草酸,该产品是生产“达菲”的原料。达菲是重要的抗病毒药物之一。

鲁抗医药:公司是国家大型生物制药企业,国家重要的抗生素研发、生产基地,抗生素产量位居全国前列。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是那种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbj2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。